<u>主任的話: 意外雖多, 卻總有從神出乎意外的平守</u> 12/02/2018

腓立比書 4:7 神所賜出人意外的平安、必在基督耶 穌裡、保守你們的心懷意念。

11/25 黃昏,我開車到朋友的家,一心想著為明天的手術早一點休息,誰知道忘記帶手袋,所以沒有證件,我的朋友就只好陪我回家拿。

在手術前一天,醫生才寫出在手術室要進行的 六件事: (但看了更混淆...)

- 1. 解剖淋巴結
- 2. 切走右胸的腫瘤
- 3. 拿走做化療時的放在體内插口
- 4. 切除癌細胞的淋巴結
- 5. 活組織切片檢驗
- 6. 測試可能有癌細胞的淋巴結

手術那天(11/26),早上七時多出發去醫院,預計會十分緊張,血壓一定會高升,誰知上帝給我平靜的心情,血壓是 118/81。手術應該是早上 10 時開始,但因手術醫生還在處理另一病人,所以她10:45 才出現,我就和平靜地等待她。

我也不知道是否醫生看我的病情看得太輕鬆, 她估計我的淋巴結沒有癌細胞,也預料手術只需用 兩小時,最多取出兩至三顆淋巴做即時的十五分鐘 化驗便可。如果淋巴在沒有癌症的情況下,就只把 傷口縫合起來就好了;如果有癌症,就即時要刮除 受影響的淋巴。結果,醫生發現我的淋巴還有癌 症,即時割除 31 粒淋巴結。

整個手術花了四個多小時,我出來的時候是十分模糊,我連與醫生說話也沒有印象,只記得我

選擇不留院。但因麻醉藥還未過,根本沒法站立和 走路,最後我只好選擇了留院。到天亮時,護士督 促我們回家,我們要求再睡多一小時,因為那張床 舒服了。無論我往哪裡去,神都好好照顧我。

在離開醫院之前,才知道我還需要在腰部攜帶著盛血水的膠囊(與手榴彈的大小一樣)幾個星期,每天兩次需要人幫助我清洗傷口和放出膠囊中的血。結果我的朋友就要即時學習如何處理這些事後工作,醫院才允許我離開。上帝真是太棒了,一早預備我的朋友在幫助我。

星期二晚上是我們第一次在家中清洗傷口和放出膠囊的血,只可以說大家也「雞手鴨腳」弄得滿頭大汗,才把事情處理好。醫生也叫我盡量不要常常躺在床上,要盡量過平常的生活,所以我也有做教會周刊、處理一些聯絡事情、幫忙煮飯。

星期四下午接到醫院電話,我的手術醫生將在 12/1 被調到去 Woodland 的分醫院,所以如果不跟 著她去,醫院就需要為我安排另一位手術醫生進行 日後的複診工作。最後我打電話給正在加州弄孫為 樂的梁志光弟兄詢問意見,我決定繼續留在醫療中 心的醫院,看看醫院有什麼安排。但最重要的是神 一定有安排。

星期五早上 7:30 是處理傷口的時間,發現衣服上有血跡,打開紗布之後更看見新鮮的血塊,於是我們便決定直接開車到醫院,讓醫療人員處理。護士也說從未見過有這個情況,我猜可能是因我晚上不小心拉到那放血的膠喉。無論如何,**意外**雖

多,卻總有從神出乎意外的平安。